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                    Η προσφορά σας στην Equal Society αποτελεί μια έμπρακτη βοήθεια στην προσπάθεια που κάνουμε να χτίσουμε ένα αύριο με ίσες ευκαιρίες για όλους.

Συνάνθρωποί μας, κάθε ηλικίας χρειάζονται βοήθεια. Όλοι καλούμαστε να απλώσουμε το δίκτυο αλληλεγγύης ως ομπρέλα και να διαθέσουμε το περίσσευμά μας για τον διπλανό μας.

Μπορούμε να σταθούμε δίπλα στους συμπολίτες μας προσφέροντας:

	Κονσέρβες Ξηρά τροφή 
	Τρόφιμα-είδη μεγάλης διάρκειας σε βαζάκια
	 Αλεύρι Καφές, ζάχαρη, γάλα εβαπορέ
	Μπαχάρια Γλυκά
	Φάρμακα πρώτης ανάγκης
	Είδη προσωπικής υγιεινής
	Καθαριστικά
	Χρηματική δωρεά
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Το πρόγραμμα «e-gnosis» αποτελεί μια πανελλαδική δράση η οποία με συνέπεια από το 2012, ενισχύει την εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες και στις ξένες γλώσσες προσφέροντας τη δυνατότητα σε όσους διεκδικούν το επόμενο επαγγελματικό τους βήμα ν’ αποκτήσουν γνώσεις και να τις κατοχυρώσουν με αναγνωρισμένη πιστοποίηση.

Μέχρι σήμερα, χιλιάδες εκπαιδευόμενοι έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα «e-gnosis» δίδοντας έτσι υπεραξία στο πρόγραμμά μας και αναδεικνύοντας την τάση της αγοράς προς κάθε υποψήφιο που διαχειρίζεται με ευχέρεια τις νέες πληροφορίες αλλά και την αγγλική γλώσσα.





        
        
        
        
        
    
            


                
            
        
    



    
        
            
            
            
                
                    

            
    
        
                    

        
        
        
    
                


        
        
                

Το «Σπουδάζω με Υποτροφία» της Equal Society είναι η απόδειξη πως μια ιδέα είναι ικανή να αλλάξει τη ζωή τόσων ανθρώπων.
Στο «Σπουδάζω με Υποτροφία» αντικατοπτρίζεται η ανάγκη μας να στηρίξουμε όλους αυτούς που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και που, στην προσπάθειά τους να συνεχίσουν τις σπουδές τους ή να προωθήσουν τα ακαδημαϊκά τους όνειρα και την καριέρα τους, βρίσκουν εμπόδια στις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες της εποχής.
Ο Οργανισμός μας με πίστη στην αξία της εκπαίδευσης και με την πολύτιμη αρωγή μεγάλων δημοσίων και ιδιωτικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων προσφέρει διέξοδο και δικαίωμα στο αύριο.
Από την έναρξη του προγράμματος μέχρι και σήμερα, έχουν δοθεί 512 υποτροφίες.
Προσδοκία μας είναι για ακόμη μία ακαδημαϊκή χρονιά να αποτελέσουμε την γέφυρα για αυτούς τους ανθρώπους και να καλύψουμε όσο το δυνατόν περισσότερες ανάγκες.





        
        
        
        
        
    
            


                
            
        
    




    
        
            
            
            
                
                    

            
    
                    



            
                                    

        
                                        Μικροί Υπότροφοι                    
        
        
    
        
        
                Στα μάτια των παιδιών βρίσκεται το αύριο του κόσμου. Τι συμβαίνει όμως όταν το αύριο το εμποδίζουν οικονομικοί παράγοντες; Όταν τα εφόδια για ένα μέλλον προόδου βρίσκουν εμπόδια σε αντικειμενικές δυσκολίες;

Η οικονομική κρίση έχει οδηγήσει πολλούς γονείς σε αδιέξοδο, αφού δεν μπορούν πλέον να ανταπεξέλθουν στα βασικά και αναγκάζονται πολλές φορές να διακόψουν τις σπουδές των παιδιών τους σε μια ξένη γλώσσα.

Οι «Μικροί Υπότροφοι» έρχονται να καλύψουν αυτό το κενό στα νησιά της Λευκάδας και της Κέρκυρας. Κάθε χρόνο δεκάδες μαθητές, δεν μένουν εκτός και έχουν ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση.

Με μια υποτροφία στις ξένες γλώσσες οι «Μικροί Υπότροφοι» και οι οικογένειές τους κοιτούν το μέλλον με αισιοδοξία. Ευχαριστούμε θερμά τα συνεργαζόμενα φροντιστήρια που έκαναν το όραμα, πράξη.
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Στοχεύουμε στην αύξηση της ισχύος του δείκτη κοινωνικής αλληλεγγύης οραματιζόμενοι τη δημιουργία μιας κοινωνίας ίσων ευκαιριών για όλους.

        
        
        
        
        
    
    


                
                        
            
        
        
    



            
        
            
            
            
                
                    

    
    
        
                    

        
        
        
    
        
        
        
        
        
        
                



        
    
    


                
            
        
        
    




    
        
            
            
            
                
                    
        
   Κεντρικά Γραφεία : Σανταρόζα 1 - Τ.Κ. 10564 - Αθήνα,  (+30) Τηλ. : 2117051841, e-mail : Αυτή η διεύθυνση Email προστατεύεται από τους αυτοματισμούς αποστολέων ανεπιθύμητων μηνυμάτων. Χρειάζεται να ενεργοποιήσετε τη JavaScript για να μπορέσετε να τη δείτε.
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